

11月19日,我陪同一个朋友到郑州市圣玛妇产医院做体检,走进医院就听到一阵美妙的音乐声,原来这里正在举办一场神奇的胎教音乐会,只见几百名孕妈妈带着幸福的表情,正在如醉如痴地聆听。

“举办这样的胎教音乐会,是为了让更多的家庭感受到一种在国际上已经通过众多实践证明的新产科模式——音乐加营养的优生模式。营养是胎儿成长的物质基础,而音乐作为刺激大脑发育的良好信息,是感觉教育最重要的手段,能够很好地开发胎儿大脑的多种能力。”郑州圣玛妇产医院的一位医生告诉我们,本次胎教音乐会还特别邀请到台湾胎教音乐专家对孕妈咪们如何选择胎教音乐进行指导。

晚报记者 董丽敏



音乐胎教,可开发胎儿大脑的多种能力

你的微笑,是我今生最大的心愿

郑州圣玛妇产医院见闻

【走近圣玛】

“来到圣玛,就像到了家”

“来到圣玛,就好像到了家,这也是我选择来圣玛生产的主要原因。”音乐会结束,记者跟随一位在这里待产的准妈妈,参观她的“病房”。

“这是二楼的诊疗室,这是专门为治疗各种妇科疾病的女性朋友特意设置的。这个病区特别安静,每个房间都有专门负责医生和护士,根本不会有一般医院的嘈杂和拥挤。”她一边介绍,一边把我们引进了她三楼的房间。

“噢,这是病房吗?”走进房间,我和朋友都惊呆了。只见房间内不仅配有精美的双人床,电视机、沙发、冰箱、微波炉等一应俱全。在墙角,还有一个装饰精美的吧台,酒柜里甚至还摆放着香醇的美酒。

“我住的只是普通间,还有几个更高级别的VIP病房。”据介绍,这个普通病房每天给孕产妇供应6顿饭,每个病房有一个专职护士对孕产妇进行一对一护理,此外,VIP病房还专门配置有一个受过严格医学培训的月嫂。

曾经有位月嫂在给一个宝宝做看护的过程中,及时发现新生儿面部颜色的异常,经确诊,原来宝宝是患上了母乳性黄疸,严重时可引起“核黄疸”,除可能造成神经系统损害外,还有可能引起死亡。经过专家及时诊治,孩子现在已经痊愈。

“我们医院最关注的就是孕妈妈和新生儿的身体健康,给产妇和新生儿24小时的精心看护,这也是我们给VIP病房配备月嫂的主要原因。而我们所提供的看护和营养餐,则可均衡孕产妇饮食调理,既能保证孕产妇、新生儿营养充足,又能防止营养过剩。”一个漂亮的护士说。

【了解圣玛】

产前产后,关爱备至

“我们关注的不仅仅是产妇生产时的状况,更关心产前的保健和产后的护理工作。”该院的一名负责人告诉我们,医院下设妇科、产科、不孕不育科、计划生育科、外科乳腺诊疗等共33个临床医疗部门,确保所有科室全面实现诊疗权威化、技术高端化和专业化,重点提供妇科疾病、生产、不孕不育、产后保健、月子护理等医疗和保健服务,以满足都市女性的健康诊疗需求。

郑州圣玛妇产医院执行院长孙国检说:“围产期对任何即将产子女性都很重要,它关系到产妇本身和未出生孩子的健康,圣玛医院将抽调多名具有多年临床经验、医技高超、服务态度严谨的教授亲自参与,针对孕妇产前的不同阶段,提供妊娠期母体疾病筛查、高危孕产妇疾病监控及治疗,新生儿缺陷筛查等,这些都为女性分娩和产后康复提供有力保障!”

为了更好地为孕妈妈们做好产前的保健工作,郑州圣玛妇产医院还在10月16日开始了一项“免费围产保健”惠民活动,“围产保健费用可冲抵住院费,绝对很实惠!”参加过此次活动的中牟何女士

说。据悉,已有近2000名得知此消息的孕产妇到位于郑州农业东路的圣玛医院建卡、预约。

据了解,郑州圣玛妇产医院推出的这项惠民活动,涉及女性孕期保健项目30多项,涵盖女性朋友所关心的孕前、产前保健诸多领域。

“如在检查中,我们发现很多孕妇患有妊高症,这些病会造成患者自觉头痛头晕、恶心呕吐,视力模糊,上腹部疼痛等症状,严重时会造成抽搐昏迷、大小便失禁,发作频繁或持续昏迷者,甚至会引起死亡。”一位为孕妇做体检的大夫告诉我们说:“经检查后,我们及时给病人回馈信息,并给予一定程度的药物治疗。同时增加产前检查的次数,密切注意病情变化,保证病人的健康。”

此外,医院还在9月份举办了由多位省内权威妇产科专家参与的现场讲座——孕产课堂,内容涉及《孕期孕产营养问题》、《准妈妈,产前疼痛知多少?》、《妊娠期间异常的监测》等,这些不仅让孕妈妈准爸爸更好地了解孕产后的各种知识,为宝宝聪明健康打造良好的基础。

【未来发展】

让服务与世界接轨

“虽然他们医院建立的时间并不长,但是他们靠着优质的服务和舒适的医疗环境和精益求精的品牌宗旨获得了广大消费者的高度赞誉。”一名已经在该院生产过的产妇告诉我们说。

一名负责人告诉我们,建院之初,该院就秉承“取之社会、用之社会、勤劳务实、深耕生根”的核心理念,坚持着“以患者为中心”的办院方针。医院良好的服务,不仅获得了中原女性的肯定,也得到了国际友人的肯定和赞扬。来自西班牙马德里的让布纳女士、美国俄亥俄州的佩里夫人、日本名古屋的吉美子,她们可爱的小宝宝就是在圣玛妇产医院诞生的。让来自异乡来此分娩的妈妈感受到了圣玛对她们的温馨和呵护。

“这里不仅环境好,医疗设备都是顶级配套,而且服务很人性化,整个医院管理水平几乎都与国际化医疗体系接轨。”一位住在圣玛医院待产的外国朋友如是评价道。

“我们这里设有专门为外籍女性服务的咨询电话,差不多每天要接几十个全国各地的外籍女性打来的咨询电话。咨询宫颈炎症、外阴整形、妇科疾病等问题,除此之外,我们每天还要为在这里已经建档预约的外籍女性进行电话追踪询问。”专家介绍,“光我这个诊室接待的外籍女性涉及英、美、德、俄、韩、巴西、卡塔尔等国家和地区,她们当中不乏是外资企业的高管或其亲属。”

“我们之所以取得这么多的好评,是和我们的管理方针分不开的。”其负责人告诉我们,“为了更好地运营医院,在建院之初,我们就去了伦敦波特兰世界等几家顶级妇产医院进行实地考察,而我们在实际工作中,则更是把患者放在首位,建立便捷的就医流程,提供导医服务及一患一医一诊室,充分尊重女性隐私权;倡导‘女性健康维护’的终身健康管理观念,通过多功能、全方位、人性化的尊贵服务,引领中国妇产与世界医疗同步。”

“尽管目前和预期相比有差距,但我们已经拥有超级温馨的就医环境,有海峡两岸顶级知名专家,还有满怀爱心的专业护士为患者服务,更有世界一流妇产检测设备和专家团队。”该负责人告诉我们:作为一个专业的妇产医院,他们正大步走在打造中原高端妇产医疗服务的道路上!

【圣玛心声】

你的微笑,是我今生最大的心愿

“不要看我们这里整天静悄悄的,其实,每一个医护人员都在自己的工作岗位上辛苦地工作着。”一位护士向我们介绍道,“今天,我们刚刚成功地给9个孕产妇完成了接生手术,哈哈,其中,还有一对龙凤双胞胎!”

她一边幸福地微笑着,一边拿着一张新生儿的照片给我们看。照片上的一对儿小宝贝正在呼呼大睡,脸上一副幸福满足的表情。护士告诉我们,这是一对姓张的产妇产前三天,该产妇和亲友团通过贵宾专属通道直接入住环境优美、配套设施齐全的VIP病房。在临产的最后一次产检中,圣玛医院产科学科带头人李教授坦然地告诉了该夫妇,估计两个孩子体重较大,且胎头高浮,阴道分娩较为困难,建议做剖宫产!

张女士当时不了解情况,心里有些紧张,李教授一一详细地为他们做了解释,

同时,在圣玛妇产医院层流净化手术室内,张主任以及麻醉师、护士全部到位,对即将展开的手术进行详细全面的术前准备。经过近一个小时的手术,两个可爱的宝宝大叫着来到了人间。张女士睁开眼睛看到宝宝可爱的样子以及医院送来的“健康一生、幸福一生”的花儿,脸上露出了幸福的微笑。

“我最终决定选择圣玛妇产医院,除了专家技术雄厚、服务细致周到外,我一直被感动的是‘微笑’和‘家’的感觉,无论是导医、专家还是医院的行政人员,都带着亲切的微笑,这令我感觉像是在家里一样舒适自如。”问到张女士对圣玛医院妇产科的评价,她不假思索地说,“患者的信任是对我们最大的肯定和赞扬,而她们的微笑,则是我们今生最大的心愿。”几位医护人员由衷地说道。



胎教音乐表演现场